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Protokoll Årsmöte Svenska Jujutsufederationen 
Datum, tid och plats: 2022-03-13, 10:00-12:20, digitalt via Easymeet Online 
 
§ 1. Mötets öppnande 
Förbundsordförande Dario Lopez-Kästen hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat. 
Dario lämnade över till Leif Sunje att leda årsmötet fram till punkten om val av mötesordförande. 
 
§ 2. Upprop, fullmaktsgranskning samt fastställande av röstlängd för årsmöte 
Röstlängden fastställdes till 21 föreningar med 28 röster, se bilaga. 
 
§ 3. Fråga om årsmötet är behörigen utlyst 
Kallelse gick ut 3 februari till föreningar med mejl samt annonserades på SB&Ks hemsida 3 februari. 
Årsmötet förklarades behörigen utlyst. 
 
§ 4. Val av ordförande vid mötet 
Till mötesordförande valdes Leif Sunje. 
 
§ 5. Val av sekreterare vid mötet 
Till mötessekreterare valdes Helga Une. 
 
§ 6. Val av två justeringsmän att jämte mötesordföranden justera årsmötets protokoll, samt val av 
två rösträknare 
Till justeringsmän tillika rösträknare valdes Mike Wall och Peter Höglund. 
 
§ 7. Godkännande av föredragningslistan 
Förbundsordförande Dario Lopez-Kästen meddelade att styrelsen drar tillbaka den publicerade 
propositionen. Därmed föreligger inga propositioner under punkten 12. 
 
Föredragningslistan fastställdes av årsmötet. 
 
§ 8. Föredragande av verksamhetsberättelse 
Verksamhetsberättelsen för 2021 föredrogs av förbundsordförande Dario Lopez-Kästen, se bilaga. 
 
Nybro Kampsports Center IF genom sitt ombud Jonas Elfving kritiserade verksamhetsberättelsen. 
Han menade att verksamhetsplanen som antogs av förra årsmötet stipulerar att det är sportrådet 
och domarrådet som skall ta hand om tävlingsverksamheten medan styrelsen primärt skall ta hand 
om administration och föreningsutveckling och att styrelsen avvikit från detta. Vidare menade han 
att då styrelsen avvecklat råden bedriver den en verksamhet som nästan uteslutet handlar om 
tävlingsverksamhet. Vidare att omorganisationen har gjort att förbundet gått från en öppen 
verksamhet till en verksamhet helt under styrelsens kontroll och han ifrågasatte styrelsens motiv och 
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arbetssätt. Dessutom menade han att protokoll från styrelsens sammanträde publiceras sent och att 
han upplever att publicering sker i otakt med beslut. 
 
Fenix Budo och Kampsportsförening genom Mike Wall yttrade stöd till delar av kritiken men ansåg 
inte att styrelsen har gjort avkall på sitt mandat från förra årsmötet. 
 
Förbundsordförande Dario Lopez-Kästen bemötte kritiken av verksamhetsberättelsen. Styrelsen står 
fast vid sitt agerande och menar att det är en förbättring av arbetssättet då styrelsen nu har bättre 
kontroll och insikt i verksamhetens helhet. Tidigare var där en klyfta mellan råden och styrelsen som 
gjorde arbetet svårt. Styrelsen tycker att omorganisationen fungerar bra och att en grund har lagts 
för ett förbättringsarbete. 
 
Barkarby Jujutsu Klubb genom sitt ombud Isabelle Sarfati gav styrelsen ett medskick om att förbättra 
rutiner kring publicering av protokoll på federationens hemsida. 
 
Inga yrkanden inkom. 
 
Verksamhetsberättelsen fastställdes av årsmötet. 
 
§ 9. Föredragande av förvaltningsberättelse 
Förvaltningsberättelsen för 2021 föredrogs av förbundskassör Nico Christoforidis, se bilaga. 
 
Nybro Kampsports Center IF genom sitt ombud Jonas Elfving menade att det är bra att det satsas på 
stiloberoende verksamhet då detta ger föreningar möjlighet att utvecklas. Han frågade vad kontering 
434 på 48 721 kr kallat ”Framtidssatsning” innebar. Han ställde också en fråga kring storleken på 
kostnaden för ”Landslag” och ” Sportkostnader” som han menade var dubblerade mot budget. Han 
ifrågasatte detta mot bakgrund av att tävlande och resande under 2021 fortfarande inte kommit 
tillbaka till normala nivåer. 
 
Förbundskassör Nico Christoforidis svarade på frågorna. Kontering 434 är arbete med profilering av 
Svenska Jujutsufederationen som inköp av flaggor, profilkläder, filmer och annat profilmaterial. Han 
förtydligade att föreningar vid intresse kan begära ut en detaljerad översikt över inköpen.  När det 
gällde kostnaden för ”Landslag” och ” Sportkostnader” var svaret att förbundet deltagit i EM och VM 
och att kostnaderna ligger på samma storlek som vanligt. De samlande kostnaderna ligger inom 
budget och han ser inga konstigheter. 
 
Nybro Kampsports Center IF genom sitt ombud Jonas Elfving frågade varför resultatrapporten inte 
innehåller storleken på tillgångarna i Hornwall fonden. Förbundskassör Nico Christoforidis svarade 
att tillgångarna inte är stora men att han måste undersöka den exakta summan. Vidare att fonden 
finansierar viktiga frågor och att federationen är villig att satsa pengar i framtiden. Barkarby Jujutsu 
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Klubb genom sitt ombud Isabelle Sarfati ställde också frågan om det avsätts pengar till fonden. Till 
detta svarade Nico att det pågår en diskussion med stilorganisationen Ju-jutsu Kai. 
 
Barkarby Jujutsu Klubb genom sitt ombud Isabelle Sarfati ställde en fråga kring kontering 
440 ”Centralt Landslaget (Landslagsstöd)” på 120 509 kr och om det i detta ingår arvode till coacher. 
Vidare frågade hon hur stort intresset varit för utbildningarna. Hon gjorde också ett förtydligande att 
det är tävlingsarrangörerna som brukar stå för domarkostnaderna. Förbundskassör Nico 
Christoforidis svarade att kontering 440 är resekostnader, lägerarrangemang etc. som görs i Sverige 
som inte är EM och VM, samt att det ingår dagsersättningar. När det gäller utbildningen svarade Nico 
att förbundsstyrelsen hoppats på större intresse och att dom inte vet varför deltagande var lågt. 
 
Sportpalatset Örebro Budoklubb genom sitt ombud David Gülger frågade vad syftet är med de filmer 
som förbundsstyrelsen låtit producerats. Vidare hur man arbetar med bredden inom 
Jujutsufederationen och representation av alla förgreningar. Nybro Kampsports Center IF Genom sitt 
ombud Jonas Elfving följde upp med frågor om filmmaterial. Ett videoprojekt kallat ”teknik bank” 
producerades av Rob Haans och köptes in av förbundsstyrelsen under 2020/2021 och Jonas ville veta 
hur mycket pengar som lades på detta. Han kritiserade projektet med profilfilmer som produceras av 
Filmbruket. Hans åsikt var att det är konstigt att styrelsen bara dokumenterar tävlingar och att 
projektet inte är en del av verksamhetsplanen som antagits av årsmötet och att inget av materialet 
ännu är tillgängligt då man inte enats om en plattform. Förbundskassör Nico Christoforidis svarade 
att målet är att skapa en filmbank som alla medlemmar kan använda i fortvarighet men styrelsen är 
öppen för förslag till vidare arbete. På den direkta frågan om videoprojekt kallat ”teknik bank” 
producerat av Rob Haans svarade Nico att 57 800 kr betalats. Förbundsordförande Dario Lopez-
Kästen förtydligade att arbetet fortfarande är i sin början. 
 
Idrottsklubben Studenterna i Umeå genom sitt ombud Karl Dahlgren ställde en fråga om ekonomin 
för genomförande av utbildningar, och hur mycket intäkter som kommit in i samband med 
utbildningar. Förbundskassör Nico Christoforidis svarade att det har kommit in intäkter men inte på 
den nivå man hoppats. Intäkterna ligger under kontering 400 ”Styrelse och administration” och Nico 
kunde inte på sittande möte bryta ut hur stor del som intäkter för utbildning utgör. 
Förbundsordförande Dario Lopez-Kästen förtydligade att utbildningarna inte har gått med vinst men 
att detta är en satsning. 
 
Fenix Budo och Kampsportsförening genom sitt ombud Mike Wall underströk att han anser att 
förbundsstyrelsen har förhållit sig till budget, verksamheten har inget underskott och att det inte 
finns några felaktigheter. 
 
Inga yrkande inkom. 
 
Förvaltningsberättelsen fastställdes av årsmötet. 
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§ 10. Revisorernas berättelse 
Revisionsberättelsen lästes upp av mötesordförande Leif Sunje, se bilaga. 
 
Revisionsberättelsen konstaterades vara framlagd. 
 
§ 11. Fråga om ansvarsfrihet för förbundsstyrelsen 
Fenix Budo och Kampsportsförening genom sitt ombud Mike Wall yrkade på bifall för revisorernas 
rekommendation. 
 
Svenska Jujutsufederationens styrelse beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021. 
 
§ 12. Behandling av ärenden, som förbundsstyrelsen föreslår årsmötet (propositioner) 
Inga propositioner förelåg. 
 
§ 13. Behandling av motioner som i stadgeenlig tid, enligt 3 kap 7 § inkommit till 
förbundsstyrelsen. Till motionen skall ha fogats ett yttrande från förbundsstyrelsen 
Inga motioner förelåg. 
 
§ 14. Fastställande av verksamhetsplan för innevarande verksamhetsår 
Förbundsstyrelsens förslag till verksamhetsplan för 2022 föredrogs av förbundsordförande Dario 
Lopez-Kästen, se bilaga. 
 
Fenix Budo och Kampsportsförening genom Mike Wall berömde förbundsstyrelsen. Han tyckte att 
verksamhetsplanen är bra formulerad, har en tydlig inriktning och att den kan antas i sin helhet. 
Nybro Kampsports Center IF genom sitt ombud Jonas Elfving var kritisk och tyckte att planen saknade 
substans och tydlighet kring hur verksamheten skall genomföras. Idrottsklubben Studenterna i Umeå 
genom sitt ombud Karl Dahlgren frågade om det tidigare nämnda videomaterialet kommer 
publiceras. Förbundsordförande Dario Lopez-Kästen svarade att det är planen men det beror på om 
en bra plattform kan hittas. 
 
Inga yrkande inkom. 
 
Årsmötet fastställde verksamhetsplanen för 2022. 
 
§ 15. Fastställande av årsavgift per medlem till förbundet för nästkommande verksamhetsår, 
utöver den årsavgift som SB&K beslutat om för samma medlemmar 
Årsmötet fastställde medlemsavgiften till oförändrade 60 kr per medlem. 
 
§ 16. Fastställande av eventuella extra avgifter för innevarande verksamhetsår 
Årsmötet fastställde att inga extra avgifter ska tas ut. 



 

 

 
 
 

 
 
 
 

Page 5 of 6 

§ 17. Fastställande av eventuella styrelsearvoden 
Årsmötet fastställde att inga styrelsearvoden ska utgå. 
 
§ 18. Fastställande av budget för innevarande verksamhetsår 
Förbundsstyrelsens förslag till budget för 2022 föredrogs av förbundskassör Nico Christoforidis, se 
bilaga. 
 
Nybro Kampsports Center IF genom sitt ombud Jonas Elfving ställde en fråga kring den stiloberoende 
verksamheten, hur stor delen är för videoprojekt och hur stor delen är för bidrag som kan sökas av 
klubbar. Barkarby Jujutsu Klubb genom sitt ombud Isabelle Sarfati  frågade hur stort elitstödet från 
RF/SB&K är under 2022. Förbundskassör Nico Christoforidis svarade ett en exakt fördelning av medel 
till den stiloberoende verksamheten ännu inte är gjort och att detta kommer bestämmas av 
förbundsstyrelsen. På frågan om elitstödet svarade han att målet är det samma som förra år men 
konkreta beslut inte kommit ännu. Han förtydligade att om federationen tilldelas mera elitidrottsstöd 
än det som budgeteras så blir det mera pengar till landslaget. 
 
Årsmötet fastställde budgeten för 2022. 
 
§ 19. I förekommande fall val av ordförande i förbundet för en period om ett år 
Valberedningens förslag föredrogs av valberedningens ordförande, Kenny Friman, se bilaga. 
 
Till ordförande i förbundet valdes Dario Lopez-Kästen. 
 
§ 20. I förekommande fall val av kassör i förbundet för en period om två år (val sker jämna år) 
I enlighet med valberedningens förslag valdes Nico Christoforidis till kassör i förbundet. 
 
§ 21. Val av fem övriga ledamöter i förbundsstyrelsen för en period om två år samt två suppleanter 
för en period om ett år. Ena året väljs tre ledamöter (udda år) och det andra året två ledamöter 
(det året kassör väljs) 
Jonatan Dagnå, Henrik Wendel och Miranda Ros valdes på två år vid förra årsmötet och har därmed 
ett år kvar på sin mandatperiod. 
 
I enlighet med valberedningens förslag valdes Anna-Lena Löf och Mikael Bengtsson till övriga 
ledamöter. 
 
Mike Wall valdes till suppleant. Den andra suppleantposten lämnades vakant. 
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§ 22. Val av ordförande i valberedningen samt två övriga ledamöter. Antalet övriga ledamöter 

skall vara lika fördelat mellan könen 

Kenny Friman ställde inte upp för omval som ordförande i valberedningen och gav årsmötet ett 
medskick att det kommer fram väldigt få förslag till valberedningen och att målet borde vara att öka 
representationen av olika stilar i förbundsstyrelsen. Lena Zenngard och Henrik Madsen ställde inte 
upp för omval som övriga ledamöter i valberedningen och den avgående valberedningen lämnade 
inte efter sig ett förslag till ny valberedning. Förbundsordförande Dario Lopez-Kästen förtydligade att 
valberedningen och revisorer har en stående inbjudan till förbundsstyrelsens sammanträden. 
 
Fenix Budo och Kampsportsförening genom Mike Wall nominerade David Gülger till ledamot i 
valberedningen. David Gülger meddelande att han avstår på grund av hög arbetsbelastning. Kenny 
Friman, i sin roll som ombud för Westfight IF, nominerade Henrik Madsen och Isabelle Sarfati till 
övriga ledamöter i valberedningen. Fenix Budo och Kampsportsförening genom Mike Wall 
nominerade Urban Berggren till ordförande i valberedningen.  
 
Till ordförande i valberedningen valdes Urban Berggren. 
Till övriga ledamöter i valberedningen valdes Henrik Madsen och Isabelle Sarfati.  
 
§ 23. Val av två revisorer, varar en skall utses av SB&K förbundsstyrelse 

I enlighet med valberedningens förslag valdes André Angantyr till lekmannarevisor. 
Noterades att Svenska Budo & Kampsportsförbundet utser förbundets andra revisor. 
 
§ 24. Mötets avslutande 

Förbundsordförande Dario Lopez-Kästen tackade för vidare förtroende och tackade avgående 
suppleant Johan Moe för årets arbete. Mötesordförande Leif Sunje tackade årsmötesdeltagarna samt 
förklarade årsmötet avslutad. 
 
 
 
_____________________                            ____________________  
Mötesordförande                                               Mötessekreterare 
Leif Sunje                                     Helga Une 
 
 
 
______________________                          _____________________ 
Justerare                                                      Justerare 
Mike Wall    Peter Höglund 



Svenska Budo & Kampsportsförbundet
Röstlängd 2022 - Svenska Jujutsuförbundet Bilaga 1

Röstlängd fastställd på årsmöte 2022-03-13

Förening SB&K Medlemmar Röster Distrikt
Barkarby Jujutsu Klubb 1217 9 1 Stockholm/Gotland
Budoklubben Shindo 1442 99 1 Väst
Budoklubben Yoi Mullsjö 409 50 1 Öst
Fenix Budo och Kampsportsförening 1903 159 2 Skåne
Fighter Centre IF 1621 8 1 Väst
Furulunds Jujutsuklubb 2071 30 1 Skåne
Gothia Sportförening 1575 7 1 Öst
Idrottsklubben Studenterna i Umeå 1468 273 3 Övre norr
Ju-jutsuklubben Dokan Dojo 700 63 1 Väst
Laholms Jujutsuklubb 1764 50 1 Väst
Ljungby Ju-jutsu Klubb 2232 13 1 Öst
Lomma Combat Jujutsu IF 2513 94 1 Skåne
Markaryds Jujutsuklubb 1747 53 1 Öst
Norrahammars Jujutsu och Sportförening 1812 71 1 Öst
Nybro Kampsport Center IF 1393 4 1 Öst
Shogun Jujitsu Halmstad IF 1576 8 1 Väst
Sollentuna Kampidrottsförening och träningscenter 590 159 2 Stockholm/Gotland
Sportpalatset Örebro Budoklubb 1718 102 2 Mellan
Umeå Budoklubb 107 208 3 Övre norr
Varbergs Kampsportsförening 953 84 1 Väst
Westfight IF 2466 4 1 Väst
Antal föreningar 21 1548 28
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Svenska Jujutsufederationen  
Verksamhetsberättelse för verksamhetsåret  2021 

Ordföranden har ordet 
2021 har återigen varit ett år präglat av den pågående pandemin, något som har fortsatt vara en 
utmaning för våra medlemsföreningar och vår idrott på flera fronter.  
 
Det har under stora delar av året inte varit möjligt att hålla ordinarie träningar, läger eller aktiviteter. 
För många föreningar har situationen inneburit medlemstapp, och den enskilda jujutsukan har inte 
kunnat utvecklas inom sin idrott som planerat.  
 
Trots utmaningarna med restriktioner har våra klubbar fortsatt hittat nya vägar att för sina 
medlemmars skull hålla verksamheten igång. Klubbar har fortsatt hålla utomhusträningar och ett 
flertal sätt att hålla säkra träningar har tagits fram på olika håll. 
 
Liksom under större delen av 2020, började 2021 utan möjlighet till att bedriva tävlingsverksamhet. 
Först när restriktionerna började lätta under försommaren började läger och matchträningar att 
komma igång. I början på hösten genomfördes den första tävlingen på länge, Wernamo Open, och 
i november kunde ett mycket efterlängtat SM 2021 genomföras.  
 
Utöver detta har det också arrangerats ett antal tillfällen med tävlingsutbildningar för att hålla 
intresset uppe och ge möjligheter till matchträning. Internationellt genomfördes endast ett fåtal 
evenemang, och vårt Landslag deltog framgångsrikt i både J-EM och VM.  
 
När årets styrelse påbörjade sitt uppdrag våren 2021 så hade vi en ganska ambitiös plan om att 
leda Federationen ut ur pandemin och påbörja en efterlängtad omstart av landets 
jujutsuverksamhet. Trots att flera ledamöter var nya i sitt styrelseuppdrag kunde arbetet ändå 
komma igång på ett bra och positivt sätt, med gott samarbete och god stämning i styrelsen.  
 
Utmaningarna kom dock snabbt, en del med ett allvar som har tagit - och fortsätter ta - mycket tid 
och energi i anspråk, något som satt sin prägel och påverkat styrelsens arbete under hela 2021. I 
takt med att Pandemin släppte taget om samhället under försommaren ökade också de personliga 
kraven på flera i styrelsen.  
 
Summa summarum känner vi, trots att vi inte nådde våra egna högt ställda mål, att vi ändå kunnat 
genomföra en del arbete under 2021 som har varit relevant och till nytta för Federationen. 
 

Mona Lundkvist
Bilaga 2
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Vår vision kvarstår och är oförändrad - Svenska Jujutsufederationen skall vara relevant för all 
Sveriges jujutsu och vara den enande faktorn som bidrar till ökat samarbete och utveckling inom 
vår idrott. 
 
Vi är en rik och bred idrott, traditionsrik och etablerad med en lång och gedigen historia i Sverige. 
Vi har en stor mångfald av både stilar och klubbar och kan erbjuda en idrott som passar alla; 
gammal som ung, motionär som världselit - det är en styrka och framgångsfaktor och något vi skall 
värna om och vårda.  
 
Dario Lopez-Kästen 
Ordförande 

Förtroendevalda under 2021 
Styrelsen har bestått av följande personer: 
Dario Lopez-Kästen, ordförande 
Anna-Lena Löf, vice ordförande 
Nico Christoforidis, kassör 
Mikael Bengtsson, sekreterare 
Miranda Ros, ledamot  
Jonatan Dagnå, ledamot 
Henrik Wendel, ledamot 
Johan Moe, suppleant 
 
Revisor:  
André Angantyr 
 
Valberedning: 
Kenny Friman, ordförande 
Lena Zengard, ledamot 
Henrik Madsen, ledamot 

Möten 
Styrelsen som tillträdde i mars 2021 har under året regelbundet haft kontakt med varandra och 
hanterat ärenden löpande. 16 möten skedde under 2021, fördelat mellan 12 ordinarie 
styrelsemöten samt 4 arbetsmöten. Dessa möten har övervägande skett digitalt p.g.a. geografiska 
begränsningar, men det har även blivit ett par fysiska möten. Till samtliga möten har revisor och 
valberedning haft en stående inbjudan och kunnat lyssna in på möten när det passat dem.  
 
Utöver dessa möten så har det även skett många träffar i de mindre arbetsgrupper som skapats för 
att hantera styrelsens arbetsområden. 

Omorganisation 
2021 års styrelse beslutade att genomföra en omorganisation för att knyta verksamheten närmare 
sig. Styrelsen har inrättat arbetsgrupper för olika områden, och det arbete som råden tidigare 
utförde hanteras nu efter omorganisationen av styrelsen, med stöd av arbetsgrupperna. 
Arbetsgruppernas uppgift är att bereda frågor, rapportera och lämna förslag till beslut åt styrelsen. 
Som en följd av detta har Sportrådet och Domarrådet under året avvecklats. 
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Styrelsens nuvarande arbetsgrupper ser ut som följer: 
 
Hela jujutsun 
Denna arbetsgrupp har som syfte att arbeta med att ena Federationen så att vi bibehåller en 
levande och bred organisation. Gruppen arbetar utifrån styrelsens målsättning om att Svenska 
Jujutsufederationen skall vara relevant för all Sveriges jujutsu och vara den enande faktorn som 
bidrar till ökat samarbete och utveckling inom vår idrott. 
 
Kommunikation 
Denna arbetsgrupp sköter Federationens kommunikation, vilket inkluderar både upprätthållande av 
hemsidan och sociala medier, samt byggandet av Federationens varumärke i form av t.ex. grafisk 
profil, profilkläder och material, arrangemang och marknadsföring. 
 
Mångfald & Jämlikhet 
Denna arbetsgrupp skall skapa förutsättningar för att inom Svensk jujutsu skapa trygga och säkra 
idrottsmiljöer. Var och en ska kunna delta och utvecklas inom vår idrott under värdiga förhållanden 
och utifrån sina villkor utan att möta diskriminering eller kränkande behandling av något slag. 
 
Utbildning 
Denna arbetsgrupp arbetar för att ta fram ett gemensamt utbildningsutbud tillgängligt för alla 
Federationens medlemsföreningar. Arbetet samordnas med RF/SISU och SB&K där det finns 
möjlighet till det. 
 
Tävling 
Denna arbetsgrupp samordnar och organiserar allt som rör tävlingsverksamheten, inklusive 
landslag och elitutövare, domare, funktionärer och evenemang. Arbetsgruppen hanterar 
internationella kontakter och samarbeten samt utbyten med andra tävlingsidrotter. 
Tävlingsreglementen hanteras av en separat arbetsgrupp. 
 
Regelverk 
Denna arbetsgrupp är ansvarig för att administrera och förvalta Federationens olika regelverk för 
tävling. Gruppen ser till att dessa är uppdaterade, följer de internationella reglementena, är 
anpassade till svensk lag och följer RF:s riktlinjer om Idrottens värdegrund. 
Gruppen sköter kontakterna med Kampsportsdelegationen. 
 
Utredning av VM 2018 
Denna arbetsgrupp är mer tillfällig än de övriga och kommer att upplösas när uppgiften är löst. Den 
har för syfte att göra en utredning av VM 2018 i enlighet med årsmötesbeslutet från 2021. 

Årsmötets uppdrag till styrelsen 
Årsmötet 2021 gav två specifika uppdrag till 2021 års styrelse.  
 
Det första uppdraget handlade om att utföra en utredning av VM 2018 för att se vilka lärdomar och 
erfarenheter Federationen kan dra av evenemanget och hur det genomfördes. För detta ändamål 
tillsatte styrelsen en separat arbetsgrupp som hanterar frågan. 
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Utredningen av VM 2018 har påbörjats och viss aktivitet har skett, men styrelsen konstaterar att 
det inte kommer att hinna bli klart under 2021. Arbetet har fått lida p.g.a. hög arbetsbelastning för 
arbetsgruppen inom andra områden. Styrelsens avsikt och målsättning är att arbetet fortsätter och 
blir klart under 2022. 
 
Det andra uppdraget handlade om att styrelsen skulle utreda frågan om vad Federationen kan 
erbjuda föreningar utan tävlingsverksamhet. Detta är en fråga som både lyfts, stötts och blötts 
under många år, där många klubbar uppfattar det som att Federationen i första hand fokuserar på 
tävlingsverksamhet på bekostnad av den icke-tävlande verksamheten. 
Styrelsen har tillsatt en arbetsgrupp för att arbeta med frågan. 
 
Även i det här fallet tvingas styrelsen konstatera att arbetet inte hinner bli klart under 2021. 
Arbetsgrupp och styrelse har diskuterat hur detta arbete bör utformas, hur villkoren för våra 
föreningar skiljer sig mellan olika delar av landet och i vilken utsträckning Federationens 
verksamhet uppfyller dess syfte och mål enligt stadgarna. Vi har börjat undersöka vad som skulle 
kunna vara hjälpsamma åtgärder och hur dessa bäst skulle kunna implementeras; längst komna är 
planerna på tränarutbildningar med fokus på pedagogik och didaktik, vilket skulle gynna alla 
oavsett stil, men inget är ännu genomfört. Styrelsens avsikt är att detta arbete fortsätter under 
2022. 
 
Från årsmötet 2020 fick den dåvarande styrelsen ett uppdrag rörande newaza. Under 2021 har det 
skett en del framsteg i denna fråga, vilka redovisas under Tävling nedan. 
 
Medlemmar och föreningar 
 
2021 hade Svenska Jujutsufederationen 7284 medlemmar, fördelat på 35% kvinnor/flickor och 
65% män/pojkar. 
Det blev som väntat ett medlemstapp på ca 8% jämfört med 2020 p.g.a. pandemin. 
 
Inga nya föreningar har tillkommit, däremot har två föreningar lämnat Svenska Jujutsufederationen 
under 2021: 
 

● IF Kraftverket Ju-jutsu Akademi i Uppsala har begärt utträde. 
● Idrottsföreningen Ju-jutsu Kai Västerås har blivit utesluten. 

Kommunikation 
Det tog ett tag innan årets styrelse fick en samlad kontroll över inloggningar för mail, sociala 
medier och andra digitala funktioner, något som försenade arbetet med att uppdatera och se över 
bl.a.  hemsidan. När hösten började kunde dock arbetet med kommunikationen komma igång på 
hemsidan och Federationens sociala medier, Facebook-sidan @jujutsusweden och Instagram-
kontot, “jujutsusweden”.  
 
Hemsidan www.jujutsu.sesu har genomgått en första allmän översyn av struktur och innehåll - 
detta arbete fortgår löpande. 
 
Det har även gjorts en del inköp av marknadsföringsmaterial under året, bestående av 
beachflaggor, vepor, skyltar och kläder. Materialets utformning gör det möjligt att använda dem vid 
alla typer av arrangemang, läger, uppvisningar m.m.   

Internationellt 
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Samarbetet med företrädare för dansk jujutsu har under året stärkts. Förutom att svenskar har varit 
och tävlat i den danska ligan och ett visst utbyte mellan landslagen under de senaste åren, har vi 
nu inlett samtal för mer omfattande projekt och samarbete både när det gäller tävling, 
internationella kontakter och utbildning. Pandemin har även här bromsat arbetet men vi hoppas att 
det snart går att omsätta i handling. 
 
Isabelle Sarfati, vår representant internationellt, har inte haft möjlighet att kunna närvara fysiskt vid 
årets JJEU Assembly, och Sverige har istället representerats av Jeanette Andersson, JJEU:s 
sportchef från Danmark. 

Utbildning 
Arbetsgruppen för utbildning satte höga mål för 2021. Alla blev inte nådda, men en hel del blev 
ändå gjort där verksamhet gick att genomföra. En grund att arbeta vidare från inom bl.a. para-
jujutsu, ledarskap, föreningsutveckling och tävling har blivit etablerat. 
 
En utbildningsvideo för para-verksamheten i samarbete med Roger Berger och para-landslaget har 
producerats. Videon syftar dels till att informera om hur de har arbetat med att utveckla sin 
förenings para-verksamhet, med förhoppningen att inspirera andra klubbar till liknande aktiviteter, 
och dels till att informera om hur de som är intresserade av att bli en del av landslagets paragrupp 
skall gå tillväga. 
 
Det har även påbörjats ett samarbete med Rob Haans, där ambitionen har varit att ha två 
utbildningar per termin med honom som alla, oavsett form eller stil av jujutsu, ska kunna delta på. 
Två utbildningar genomfördes under höstterminen 2021 och ytterligare två är planerade för våren 
2022.  
 
Vidare så har det även arbetats på att ta fram en onlineplattform för utbildning, där det ska finnas 
videor med instruktioner och tekniker i syfte att hjälpa instruktörer runt om i landet. Arbetet med 
plattformen pågår i samarbete med Rob Haans och Westfight IF. 
 
Tävlingsutbildningar har genomförts i Lomma, Värnamo och Varberg med syfte att både främja 
ökad aktivitet bland barn och ungdomar samt att stödja elitverksamheten med matchträning, då det 
under pandemin har varit väldigt tunt med tävlingar. Kombinationen mellan prova-på-verksamhet 
och elit har varit mycket uppskattad. 
 
Tävlingsutbildningarna ingår i utvecklingsprojektet “ett nytt sätt att se på träning och tävling”   i 
enlighet med RF:s strategi 2025. Projektet är ett samarbete med Westfight IF. 

Regelverk 
Vi har under året anpassat tävlingsregelverket för fight enligt JJIF:s aktuella regelverk och fått det 
godkänt av Kampsportsdelegationen. Dessutom har det tillkommit en bilaga som omfattar barn och 
ungdom. 
 
Utöver det så har ett nytt tävlingsregelverk för Duo samt ett nytt reglemente för Domare tillkommit. 
För newaza så finns JJIF:s regelverk på engelska på hemsidan, och under 2022 så kommer en 
svensk version att publiceras. 
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Arbetsgruppen arbetar med att utveckla ett system för rapportering, samt hur processen för 
uppdatering av regelverk ska fungera framöver. Det är viktigt att dessa delar är väl förankrade hos 
alla inom tävlingsverksamheten; såväl tävlande, tränare, funktionärer, arrangörer, ledare m. fl. 
Planer för att genomföra en årlig tävlingskonferens har tagits fram, den första konferensen kommer 
att äga rum under 2022. 

Tävling 
Tävlingsverksamheten för barn är viktig, den ska bedrivas på barnens villkor och ska bidra till 
utveckling, motivation och glädje för idrotten. Vi strävar efter trygga idrottsmiljöer och har 
ambitionen att alla våra medlemsföreningar anpassar sin barn- och ungdomsverksamhet till 
Barnkonventionen. 
 
Vi ser också att tävling i olika former är och fortsätter vara en viktig del av jujutsun - det finns inslag 
av tävling i allt från konkurrenslekar till de tävlingsformer vi tävlar i internationellt. 
 
Med det sagt så är det få jujutsukas som ser aktivt tävlande som den viktigaste delen av sin jujutsu 
- de flesta har andra delar som är viktigare aktiviteter även i de föreningar som är starkt 
förknippade med tävlingsverksamhet. Detta till trots, så händer det då och då att en jujutsuka tar 
steget att bredda och utveckla sig genom att prova på en jujutsu från "den andra sidan av 
stängslet". 
 
Ett gott exempel på detta är två unga jujutsukas från en klubb där det vanligtvis tränas traditionell 
jujutsu och som har en stark budokultur. De utmanade sig själva i år med att prova att tävla i fight 
under hösten och ställde till och med upp på SM med den äran. 
Exempel som dessa visar på bredden och flexibiliteten i vår idrott - i det här fallet att även 
traditionella utövare framgångsrikt kan delta och använda tävling som en del av sin utveckling mot 
att bli bättre i jujutsu. 
 
Tävlingsformen newaza har haft en omtvistad roll nationellt. Grunden till detta är att idrotten är BJJ 
och newaza endast är en tävlingsform inom JJIF.  
 
SvJJF har efter beslut från årsmötet 2020 arbetat för att etablera ett samarbete med SBJJF för att 
gemensamt få till stånd en fungerande tävlingsverksamhet för newaza både nationellt och 
internationellt. Våra förbund har under senare delen av 2021 kommit till en grundläggande 
överenskommelse som skapar förutsättningarna för att vi under 2022 tillsammans kan arbeta fram 
ett fungerande samarbetsavtal som gagnar båda parter. 

SM  
Efter lång väntan sedan SM i Lomma våren 2019 så kunde SM återigen hållas i november 2021, 
ett mästerskap som Svenska Jujutsufederationen arrangerade tillsammans med Westfight IF och 
Wernamo JJK. 
 
Ambitionen är att skapa ett bredare SM som kan bli en årlig höjdpunkt för hela Federationen. 
Första steget togs med årets mästerskap, som även hade juniorklasser. Utöver detta fanns även 
en fristående tävling för ungdomar som hölls i samband med SM - Next Generation SWE. 
 
För att öka möjligheten för fler att delta så ordnade SvJJF en s.k. SM-buss, som såg till att även de 
i norr kunde delta till rimlig kostnad. 
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Svenska Mästare i JUJUTSU 2021 (FIGHT) 
U18  
Flickor -70 kg  Evelin Nilsson, SKIFT 
Pojkar -66 kg Noel Pettersson, Varberg 
Pojkar -81 kg Hugo Blommaskog, Shindo  
U21 
Flickor -63 kg Evelin Nilsson, SKIFT 
Flickor -70 kg Ella Jakobsen, Nacka (Kumla) 
Pojkar -69 kg Noel Pettersson, Varberg 
Pojkar -77 kg Liam Mäkelä, SKIFT 
Pojkar -85 kg Gabriel Falk, IKSU 
Senior 
Dam -70 kg Emma Lette, Nacka 
Herr -69 kg Henrik Larsson Sevon, SKIFT 
Herr -77 kg Emil Petersson, IKSU  
Herr -85 kg Johannes Bolander, SKIFT 
Herr +94 kg Johannes Bolander, SKIFT 
 
SKIFT blev bästa klubb med 9 medaljer varav 6 guld, starkt utmanade av IKSU med 8 medaljer 
varav 2 guld. Sammanlagt var 10 klubbar anmälda till SM 2021. 
 
Landslaget 
Landslaget har under våren kört digitala träningspass, där deltagarna har varit i hemma dojon och 
kört i små grupper under ledning av landslagstränaren Rob Haans via länk. Det har varit ett gott 
substitut till de ordinarie träffarna, och deltagare från Umeå i norr till Lomma i söder kunde delta 
samtidigt utan stora resekostnader. 
 
Sommarlägret i Varberg blev första tillfället för de som aspirerar på platser i landslaget att träffas 
och träna tillsammans. Där passade även styrelsen och andra funktionärer på att träffas för första 
gången fysiskt i både samtal och i dojon. 
 
Därefter har arbetet med att få ihop ett slagkraftigt landslag innefattat träning, träffar, läger och 
matchning med domare. Första testet kom med JEM, som efter många om och men till slut 
hamnade i Tyskland, något som gjorde ett svenskt deltagande möjligt. 
 
Landslaget JEM 2021 Hanau / Tyskland 24-26 sept 
JEM kom till med kort varsel och osäkerheten var stor angående hur landslaget skulle stå sig i 
konkurrensen. Trots att vi inte höll med om vissa domslut så visade våra juniorer att de var där för 
att kriga om medaljerna.  
 
Tjejerna presterade starkt och säkrade tre medaljer och en titel efter mycket starka insatser. 
Lovisa Schmidt, Nacka -52 kg U21 Guld  
Emma Lette, Nacka   -70 kg U21 Silver 
Ella Jakobsen, Kumla  -63 kg U21 Silver 
 
Övriga i laget var Nisse Lindberg och Robin Vistam, Nacka -62 kg U21 och debutanterna i U18 
Toni Beljo, Wernamo -81 kg och Noel Pettersson, Varberg -66 kg. 
 
Ledare var Joakim Vistam (coach) och Claes Lette (adm. + support) 
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Landslaget VM 2021 Abu Dhabi 1-7 nov 
VM blev en stor framgång med fem världsmästartitlar, totalt vann vi 7 medaljer och Sverige blev 
10:e bästa nation. 

 
De dubbla världsmästarna i para-jujutsu: 
Mike Malmer, Västerås, dels parajujutsu (newaza) +100 kg och dels öppen klass  
Jenny Öster-Hall, Kumla, dels parajujutsu/selfdefens med partner Isabelle Sarfat och parajujutsu 
(newaza) öppen klass.i och dels 

 
Världsmästare i fight och Guld  -63 kg U21 Ella Jakobsen, Kumla 
Silver -52 kg U21 Lovisa Schmidt, Nacka 
Brons -70 kg Senior Emma Lette, Nacka   
 
Övriga i laget var Seniorerna Klara Mattsson -63 kg, Arash Hadiha -62 kg, Oskar Jaksari -62kg alla 
från Söderskog, U21:orna Nisse Lindberg och Robin Vistam båda -62 kg från Nacka samt U18 
Toni Beljo, Wernamo -81 kg och Noel Pettersson, Varberg -66 kg. 
 
Ledare och coacher var Rob Haans, Joakim Vistam (fight) och Roger Berger (para)  
samt Claes Lette (adm. + support) 
 
Sammanfattningsvis 
Elitverksamheten har trots pandemin kommit igång igen. Landslaget genomgår en 
generationsväxling men lyckas ändå ta flera titlar. 
 
2021 var året då tjejerna glänste mest:  
Jenny Öster-Hall blev dubbel Världsmästare i para-jujutsu,  
Ella Jakobsen blev Världsmästare i U21,  
Lovisa Schmidt blev Europamästare i U21 och  
Emma Lette tog ett meriterande senior brons på VM och har som enda svensk kvalificerat sig till 
World Games i USA 2022. 
 
Mike Malmer försvarade killarnas heder genom att som alltid vara bäst när det gäller med dubbla 
världsmästartitlar i para-jujutsu. 
 
Förutom dessa framgångar ser vi att den nya generationen är på gång, med många nya 
spännande utövare som kan få sina genombrott under kommande år. 
 
Vi är bra på jujutsu i Sverige !!! 
 



Svenska Ju Jutsu Federationen 2021-12-31 Intäkter Kostnader Resultat

4 Ju-Jutsu

40 Administration 488 030
400 Styrelse och admin 10 905 -34 768
401 Web/Info -8 827
402 Årsmöte
Summa Administration budget: 60 000 kr 498 935 -43 595 455 340

42 Internationell verksamhet

421 TK-möte internationell verksamhet
499 Internationellt stimulansarbete 50 000 -5 607
Summa Internationell verksamhet budget:  10 000 kr 50 000 -5 607 44 393

43 Stiloberoende verksamhet

431 Ungdomssatsning/läger/medlems/bidrag -126 797
434 Framtidssatsning -48 721
Summa Stiloberoende/Utbildning 100 000  kr+ 30 000kr 0 -175 518 -175 518

44 Landslaget

440 Centralt Landslaget (Landslagsstöd) 336 327 -120 509
441 EM/VM/World Games -257 696
442 Landslagsläger -54 503
443 Internationell verksamhet för landslaget
Summa Landslaget Budget 160 000 kr 336 327 -432 708 -96 381

45 Sportkostnader 

450 Centrala sportkostnader -85 943
451 Tävlingsarrangörs bidrag (SM) -10 000
Summa Sportkostnader budget 30 000 kr 0 -95 943 -95 943

46 Domarkostnader

460 Centrala Domarkostnader
461 Internationell verksamhet för domarkåren
462 Utbildning
Summa Domar kostander budget 40 000 kr 0 0 0

48 Tävlings SM/EM/VM

481 Domare Tävlingskommittén
482 SM Ju Jutsu 17 600 -81 649
484 EM/VM -6 428
Summa Tävlingskostnader (SM) 17 600 -88 077 -64 049

49 Övrigt

498 Hornwall
Summa Övrigt

Summa Ju-Jutsu summa budget medlemsintäkt: 430 000 kr 902 861 -841 448 61 413
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Förslag till verksamhetsplan 2022 

  
Vision 
Svenska Jujutsufederationen ska vara relevant för all Sveriges jujutsu och vara en engagerande och 
enande faktor.  
 
Federationen ska bidra till ökat samarbete och utveckling inom Jujutsun, där gemensamma aktiviteter, 
utbildningar, osv inom och över stilgränserna frodas.  

 
Jujutsu är en väldigt varierad idrott, men vi har gemensamma utmaningar och våra olikheter är inte fler 
än våra likheter. Vi måste därför skapa en grund där alla stilar får frodas och vara sina egna samtidigt 
som gemenskapen kan firas och skapa trygghet. 
  
Övergripande 
Styrelsen ser att Federationens viktigaste uppgift under 2022 är att stödja återuppbyggandet av vår 
idrott  i Sverige, nu när pandemin släpper sitt grepp om landet.  

 
Svenska Jujutsufederationen ska under verksamhetsåret 2022: 

 
 Stödja och hjälpa våra medlemsföreningar. 
 Samarbeta med RF/SISU. 
 Organisera och verka för att fler fortbildar sig och ökar kompetensen i föreningarna. 
 Verka för trygga idrottsmiljöer med jämställdhet, mångfald och demokrati. 
 Uppmuntra föreningar att synas genom uppvisningar, expo mm vid offentliga evenemang. 
 Stödja föreningars evenemang där Jujutsu exponeras för allmänheten. 
 Uppmärksamma utövare, ledare och andra eldsjälar inom vår idrott. 
 Stödja tävlingar och läger, verka för fler öppna evenmang över stilgränserna. 
 Hålla hemsidan uppdaterad med aktuell information och de funktioner som behövs för att stödja 

våra medlemmar. 
 Sprida nyheter om och för Jujutsu via sociala medier. 
 Upprätta dialog och samarbete med Jujutsuns stilorganisationer  
 Samarbeta idrottspolitiskt med andra SDF och SF för att påverka samhället att satsa mer 

resurser på kampidrotter - med särskilt fokus på Jujutsu - på regional och lokal nivå. 
 

Målet är att vara alla våra föreningars utveckling behjälpliga, oavsett stil och storlek.  
  
Intern Federationsutveckling 
Styrelsen avser att fortsätta arbetet med den utvecklingsprocess av federationen som påbörjades under 
2021. En del av den processen är inte minst att få upp tydliga föreskrifter för en mer transparent 
organisation med tydliga beslutsvägar samt att utveckla vår kommunikation. 
  
Sluföra uppdrag från föregående årsmöten 

 Utredningen av VM 2018. Styrelsens avsikt och målsättning är att arbetet fortsätter och att en 
rapport blir klar under 2022. Arbetsgruppen kommer att få stöttning och resurser för att klara av 
uppgiften. 
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 Vad kan Federationen erbjuda föreningar utan tävlingsverksamhet.  Styrelsen avser att 
fortsätta arbetet med denna frågeställning under 2022, i synnerhet som många av våra 
medlemmar kämpar med en återstart efter pandemin.  

 Newaza (uppdrag från 2020). Styrelsen avser att fortsätta den positiva dialogen kring newaza 
vi etablerat med SBJJF. 

  
Utbildning 
Arbetsgruppen som har arbetat med utbildning har under det gångna året tagit viktiga steg mot att 
utveckla ett bredare utbud av kurser. 

 
Målet under 2022 är att påbörja arbetet med en utbildningsplan som ska fungera för alla funktioner 
inom vår idrott, omfattande både grundläggande träningslära och utveckling av ledarskapsförmågor.  
  
Sport  
Federationen skall verka för att det arrangeras fler enkla prova-på och nybörjartävlingar samt tävlingar 
på regional och nationell nivå. 
 
SM Skall fortsätta utvecklas till en vital del av Svensk Jujutsu. 

 
Bygga upp domarkåren med utbildning, praktik och internationellt utbyte. 

 
Fortsätta utvecklingen av tävlingsreglementet, integrerat med en utbildningsplan för tävling. 

 
Landslaget  
Mål för 2022 är att ställa upp i JEM, EM, VM samt World Games och att på bästa sätt förbereda våra 
elitspelare inför dessa mästerskap genom läger, tävlingar och internationellt utbyte. 

 
Parajujutsu 
Vi vill göra en riktad satsning för att göra Parajujutsu mer välkänt, och för att fler klubbar ska ta aktiva 
steg för att göra det till en del av sin verksamhet.  
 

Internationellt 
Federationen skall bredda sina nätverk på olika plan för att bättre kunna gynna svenska intressen.  

 
Federationen skall ha representation på de möten och kongresser som hålls av JJEU och JJIF.  

 



Intäkter
Intäkter 

inkl stöd

Belopp Belopp

% av 

intäkter Belopp Belopp Belopp

% av 

budget

Ju-Jutsu medlemsintäkter 480 000 480 000

Adm.-/org.kostnader

Administration inkl.web 60 000 13% 10 000 10 000 70 000 9%

Internationellt arbete 10 000 2% 50 000 50 000 60 000 7%

Stiloberoende/Ungdom/Medlem 190 000 40% 190 000 23%

Landslaget inkl. parajujutsu 120 000 25% 280 000 280 000 400 000 49%

SvJJF sport-/tävlingsverksamhet inkl SM 100 000 21% 100 000 12%

Summa 480 000 480 000 100% 340 000 820 000 820 000 100%

Intäkter
Intäkter 

inkl stöd

Belopp Belopp

% av 

intäkter Belopp Belopp Belopp

% av 

budget

Ju-Jutsu medlemsintäkter 430 000 430 000

Adm.-/org.kostnader

Administration inkl.web 60 000 14% 60 000 8%

Internationellt arbete 10 000 2% 35 000 35 000 45 000 6%

Stiloberoende/Ungdom/Medlem 130 000 30% 130 000 18%

Landslaget inkl. parajujutsu 160 000 37% 250 000 250 000 410 000 57%

SvJJF sport-/tävlingsverksamhet inkl SM 70 000 16% 70 000 10%

Summa 430 000 430 000 100% 285 000 715 000 715 000 100%

Budget

Utgifter

Kategori

SvJJF BUDGET 2022
Riktat 

stöd

Kategori

Jämförelse  SvJJF BUDGET 2021
Riktat 

stöd

Budget

Verksamhet

Utgifter

UtgifterUtgifter

Verksamhet
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Svenska Jujutsufederationen   

Valberedningens förslag till årstämman 2022 
 

 
Förslag till styrelse 2022 
 
Ordförande på 1 år: omval Dario Lopez-Kästen 
 
Kassör på 2 år: omval Nico Christoforidis 
 
Ledamot på 2 år: omval Anna-Lena Löf 
Ledamot på 2 år: omval Mikael Bengtsson 
 
Suppleant på 1 år: vakant 
Suppleant på 1 år: vakant 
 
Ledamöter valda till 2023 
Ledamot: Jonatan Dagnå 
Ledamot: Henrik Wendel 
Ledamot: Miranda Ros 
 
Revisor 
Revisor på 1 år: omval André Angantyr 
 
 
Vi vill även tacka Johan Moe för sitt arbete under 2021. 
 
Valberedningen för Svenska Jujutsufederationen 
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Leif Sunje leif@sunje.se Action: Sign Method: Swedish BankID

Mike Wall Mikewall@fenixkampsport.se Action: Sign Method: Swedish BankID

Peter Höglund peter@sadp.se Action: Sign Method: Swedish BankID

Activity log

E-mail invitation sent to helgaune@gmail.com
2022-03-24 21:19:19 CET,

 

Clicked invitation link Helga Une
Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 15_3_1 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/15.3 Mobile/15E148
Safari/604.1,2022-03-24 23:05:39 CET,IP address: 217.208.188.254

 

Document signed by Helga Une
Birth date: 10/07/1971,2022-03-24 23:06:20 CET,

 

E-mail invitation sent to leif@sunje.se
2022-03-24 23:06:23 CET,

 

Updated recipients Mona Lundkvist
2022-03-29 14:38:54 CEST,IP address: 62.181.221.226

 

E-mail invitation sent to leif@sunje.se
2022-03-30 08:50:30 CEST,

 

Updated recipients Mona Lundkvist
2022-04-01 11:22:52 CEST,IP address: 83.251.83.3

 

Clicked invitation link Leif Sunje
Mozilla/5.0 (Macintosh; Intel Mac OS X 10_15_7) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/15.3 Safari/605.1.15,2022-04-03
20:16:59 CEST,IP address: 213.64.144.127

 

Document signed by LEIF CHRISTER SUNJE
Birth date: 08/06/1973,2022-04-03 20:21:46 CEST,

 

E-mail invitation sent to Mikewall@fenixkampsport.se
2022-04-03 20:21:48 CEST,

 

Updated recipients Mona Lundkvist
2022-04-04 13:48:26 CEST,IP address: 62.181.221.226

 



Verified ensures that the document has been signed according to the method stated above. 
Copies of signed documents are securely stored by Verified.

Clicked invitation link Mike Wall
Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 14_7_1 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/14.1.2 Mobile/15E148
Safari/604.1,2022-04-04 17:55:06 CEST,IP address: 83.233.244.11

 

Document signed by MIKE WALL
Birth date: 03/04/1962,2022-04-04 17:59:11 CEST,

 

E-mail invitation sent to peter@sadp.se
2022-04-04 17:59:13 CEST,

 

Clicked invitation link Peter Höglund
Mozilla/5.0 (Linux; Android 12; SM-N986B Build/SP1A.210812.016; wv) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Version/4.0
Chrome/99.0.4844.88 Mobile Safari/537.36 EdgW/1.0,2022-04-04 18:40:37 CEST,IP address: 78.67.198.210

 

Document signed by PETER HÖGLUND
Birth date: 08/12/1962,2022-04-05 06:38:29 CEST,

 


